g
MarHuTHble 3axBaTbl

SCHMALZ

MarHuTtHble 3axBaTbl SGM —

Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm

% anrOAHOCTb AnA NpUMeHeHUA B KOHKPEeTHbIX
oTpacnaxX NPOMbILWTIeHHOCTHU

METAL

MpumeHeHunsA

* MarHuTHbIN 3axBaT AN nepemMeLleHnss nepdopupoBaHHbIX
MeTanIM4yecknx NIMCTOB, CIOXHbIX 06paboTaHHbIX NasepomM
3aroTOBOK M IMCTOB C OTBEPCTUAMM U Bblpe3amm

» [NepemelleHne cheppomMarHUTHbIX 3aroToBOK

MarHuTHble 3axBaTbl SGM

KoHcTpyKuus

* [1pOoYHBbIV antoMVHUEBBIV KOPMYC (4) C NOCTOAHHBIM MarHUTOM
)

+ [pucTternBatoLleecs, nerko 3ameHsemoe PpPUKLIMOHHOE
konbLo (5)

* BuctabunbHasa KOHCTPYKLMS: HACTPOWKM MarHuTa
«3axsaT» (A) n «yknagka» (B) coxpaHstoTcs B criydae cbos
NUTaHWsA Ha CoeaMHEHNM CxaToro Bosayxa (6)

» CraHpapTHble pe3bboBble coeanHeHus (1) B BepxHen
KpblLLKe; MOHTaxHas pe3bba (3) Ana cuctem gepxatensa HTS
C Tpex CTOPOH

* Cuctema gepxatens HTS npegnonaraet HECKONbKO

BapVaHTOB MOHTaxa 3axBaTa Ha 3axBaTHOM yCTPOWCTBE;
Bepcus HTS...D gns 6nokMpoBKU M MOHTaXa ABYX 3aXBaToB

* SGM-S c nopLUHEeBbIM yrpaBreHnem AN CEHCOPHOTO
pacno3HaBaHWsA NOMOXEHWSA NOPLUHS MarHUTHOro 3axeara, He
MOXeT OblTb MOAEpPHU3NpoBaHa

KoHcTpykums cuctembl MarHuTHble 3axBaTbl SGM

() www.SCHVALZ.RU/SGM 1

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb

© J. Schmalz GmbH / Pe3epBHble TeXHMYECKNE U3MEHEHUS / co3faHHbIv Ha: 29.03.2025


https://www.schmalz.ru/sgm

MarHuTHble 3axBaTbl

MarHuTtHble 3axBaTbl SGM

Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm

SCHMALZ
~—

Kamepax

MarnuTHble 3axBaTbl SGM, ncnonb3yemble Ana nepemMelieHns
nepcopupoBaHHbIX METaNNNYECcKUX NMCTOB

@ Kop kopoBsoro 0603HaueHns MarHuTHble 3axBaTbl SGM

OCHOBHbIe XapaKTepUuCcTUKU npoaykKra

* [ocTosHHBIV MarHUT ansa 6e3onacHor TpaHCNOpPTUPOBKK Oe3
MCTOYHMKA MUTaHUS

» KomnakTHasi KOHCTPYKUWSI U Manbli BEC

* Jlerko 3ameHsieMmoe (OPUKLMOHHOE KOMbLO Ans 6onbLInX
nonepeyYHbIX yCunum

+ TpoyHas KOHCTPYKLWS ANst UCMONb30BaHUS B CBAPOYHbIX

+ Takke ngeanbHO NOAXOAWT ANS YANMHEHHbIX 3aroTOBOK
6Gnarogapsi BO3MOXHOCTY GI0KMPOBKM

SGM - S - 30 - G1/8-1G PNP
1 2 3 4 5
1 - KpaTkoe o6o3HaueHme 2 - flononHeHue accopTUMEHTA NPOAYKLMN 3 - Avamertp
Kog, | Tun Kog, Twn Kog | AuameTtp B MM
SGM | SGM S C KoHTpONeM MopLUHA 30..70 | 2013080 70
HD Heavy Duty
4 - CoepguHenue 5 - @YHKLMA NepeknioyeHna aaTumKa
Kopg, | CoepunHeHue Kog, Twn
G1/8-1G | G1/8-IG (IG = BHyTpeHHnAs) NPN MNepekno4eHne Ha MYHYC
G1/4-1G | GI/4IG PNP MepeknioveHne Ha Nac

MarnuTHbIi 3axBaT SGM nocTasnsetcs B cbope. [locTyneH B Tpex Bepcusx:

< BaxeaT TMna SGM - JOCTYNEH B pasnuyHblX AvameTpax

+ 3axsat Tvna SGM-HD - NnoBepXHOCTb 3axBaTa U3 HepXXaBetoLLeii cTanu Ans obnacTteit NpUMeHeHWs), TPEBYIOLMX NOBBILIEHHON HAAEXHOCTH, - AOCTYNEH B

pasnuuHbIX AMameTpax
« 3axsaTt TMna SGM-S - ¢ ynpaBneHvemM NopLUHsi NOCPeACTBOM AaTunka

,D.OCTyI'IHbIe 3anacHble YacTu: CbpMKL[MOHHOe KonbLuo, 6GECKOHTaKTHbIN BblkIOYaTeb

ﬂOCTyI‘IHbIe akceccyapbl: cuctema gepxartens

() www.SCHVALZ.RU/SGM

2

Cespkutecs ¢ Limanbuem: OO0 LWmanby ¢ cTp. 1 ropog OamHuoBo, pabouunii nocenok HoBonaHoBckoe * Moxalickoe Lwocce, Bn. 165, cTp. 1 + 143026, Mocksa o6nactb


https://www.schmalz.ru/sgm

MarHuTHble 3axBaTbl

MarHuTtHble 3axBaTbl SGM

Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm

@ LOanHble ans 3akasa MarHuTHble 3axBaTbl SGM

Tun*

Ne getanu.

SCHMALZ
~—

SGM 30 G1/8-I1G

SGM 40 G1/4-1G

SGM 50 G1/4-1G

SGM 70 G1/4-1G
SGM-S 30 G1/8-1G NPN
SGM-S 40 G1/4-1IG NPN
SGM-S 50 G1/4-1IG NPN
SGM-S 70 G1/4-1G NPN
SGM-S 30 G1/8-IG PNP
SGM-S 40 G1/4-1G PNP
SGM-S 50 G1/4-1G PNP
SGM-S 70 G1/4-1G PNP
SGM-HD 30 G1/8-1G
SGM-HD 40 G1/4-1G
SGM-HD 50 G1/4-1G
SGM-HD 70 G1/4-1G

10.01.17.00162 &
10.01.17.00163 &
10.01.17.00164 &
10.01.17.00165 &

10.01.17.00216
10.01.17.00217
10.01.17.00218
10.01.17.00219
10.01.17.00200
10.01.17.00201
10.01.17.00202
10.01.17.00203
10.01.17.00184
10.01.17.00185
10.01.17.00273
10.01.17.00272

*Mopxoasiye BcTaBHble pe3bboBble MydThbl ykasaHbl B pasgene «BcTaBHble pe3bboBblie MydThi» B rnaBe « DUnbTpbl U COEANHEHNS»

% [OaHHble ons 3aka3a 3anacHble Yact MarHuTtHble 3axBaTtbl SGM

Tun

DpPUKLUMOHHOE KONbLO

BecKoHTaKTHbIN BbikntoyaTens NPN

BecKOHTaKTHbIN Bbiknto4vaTens PNP

SGM 30 G1/8-IG

SGM 40 G1/4-1G

SGM 50 G1/4-1G

SGM 70 G1/4-1G
SGM-S 30 G1/8-IG NPN
SGM-S 40 G1/4-1G NPN
SGM-S 50 G1/4-1G NPN
SGM-S 70 G1/4-1IG NPN
SGM-S 30 G1/8-1G PNP
SGM-S 40 G1/4-1G PNP
SGM-S 50 G1/4-1G PNP
SGM-S 70 G1/4-1G PNP
SGM-HD 30 G1/8-I1G
SGM-HD 40 G1/4-1G
SGM-HD 50 G1/4-1G
SGM-HD 70 G1/4-1G

10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139
10.01.17.00136
10.01.17.00137
10.01.17.00138
10.01.17.00139

10.01.17.00215
10.01.17.00215
10.01.17.00215
10.01.17.00215

() www.SCHMALZ.RU/SGM

10.01.17.00199
10.01.17.00199
10.01.17.00199
10.01.17.00199

3

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/sgm

MarHuTHbI

€ 3axBaThbl

MarHuTtHble 3axBaTbl SGM

Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm

% HaHHble ansa 3aka3a Akceccyapbl MarHuTHble 3axBaTtbl SGM

SCHMALZ
~—

Tun* |Cuc1'ema pepxartenen HTS-A2 |CVICTeMa pepxartenen HTS-A3 Holder system HPS-SGM
SGM |30 |10.01.17.00581 10.01.17.00558 10.01.17.00655
SGM |40 |10.01.17.00581 10.01.17.00558 10.01.17.00655
SGM |50 |10.01.17.00578 10.01.17.00576 10.01.17.00653
SGM |70 |10.01.17.00578 10.01.17.00576 10.01.17.00653

*C KpenexHbIMW BUHTamMm1

Tun* Cucrtema gepxareneu HTS-A2 D Cuctema gepxartenenn HTS-A3 D
SGM 30 [10.01.17.00586 10.01.17.00582
SGM 40 {10.01.17.00586 10.01.17.00582
SGM 50 (10.01.17.00587 10.01.17.00583
SGM 70 [10.01.17.00587 10.01.17.00583

*C KpenexHbIMU BUHTaMm1

() TexHnueckne aaHHble MarHuTHbIe 3axBaTbl SGM

Tun Cuna yaepxanus |OcTtaBluieecs [Anana3oH MonoxeHune Perynupylowmin  (Temnepartypa Bec [g]
Makc. cuna naBreHust YCTaHOBKMU KnanaH aKcnnyaraumu
cdpukumoHHoro |yaepxanms [N] |(pabouee [°C]
konbua [N]* pasneHue) [6ap]

SGM 30 G1/8-IG |35 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbii 5..70°C 130

SGM 40 G1/4-1G |100 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 240

SGM 50 G1/4-1G |180 0.3 3,5 ... 6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 440

SGM 70 G1/4-1G |290 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 715

SGM-S 30 G1/8- |35 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 145

IG NPN

SGM-S 40 G1/4- 100 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbiii 5..70°C 255

IG NPN

SGM-S 50 G1/4- |180 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 445

IG NPN

SGM-S 70 G1/4- |290 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbiii 5..70°C 730

IG NPN

SGM-S 30 G1/8- |35 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 145

IG PNP

SGM-S 40 G1/4- 100 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbiii 5..70°C 255

IG PNP

SGM-S 50 G1/4- |180 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 445

IG PNP

SGM-S 70 G1/4- |290 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbiii 5..70°C 730

IG PNP

SGM-HD 30 35 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHbIn 5..70°C 191

G1/8-1G

SGM-HD 40 100 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BucTabunbHbiii 5..70°C 342

G1/4-1G

SGM-HD 50 180 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHblii 5..70°C 594

G1/4-1G

SGM-HD 70 290 0.3 3,5...6,0 6ap BEL BuctabunbHbiii 5..70°C 975

G1/4-1G

*YKa3aHHOe 3Ha4YeHne — 3TO cTaTuyeckoe 3HaveHne 6e3 KoahuumeHTa HaaexXHOCTN, U3MEePEHHOE Ha MeTanMMYeckoM fucTe ToMWmMHoM 2 MMm. [na

CUCTEMHbIX pacyeToB C MarHUTHbIMU 3axBaTaMu SGM npumeHsieTcs K03 PULNEHT HagexHocTn S = 3

() www.SCHMALZ.RU/SGM

4

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/sgm

g N
MarHuTHble 3axBaTbl SCHMALZ

T
MarHuTtHble 3axBaTtbl SGM
Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm
@ KoHcTpykTuBHbIE AaHHble MarHuTHble 3axBaTbl SGM
LG4
G2 -~
ik
< b T
(V]
= ] [& ]
| ®
G1
SGM, SGM-HD
() www.SCHMALZ.RU/SGM 5

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/sgm

MarHuTHble 3axBaTbl

MarHuTtHble 3axBaTbl SGM

Pabouas 3oHa (J) ot 30 go 70 mm

*¥) KoHCTpyKTMBHbIE AaHHble MarHuTHbIe 3axBaTbl SGM

Tun

B [mm]*

d [mm]

D [mm]

G1

G2

G3

G4

H [mm]

LG1
[mm]

LG2
[mm]

LG4
[mm]

SCHMALZ
~—

Lk [mm]

X1 [mm]

SGM 30
G1/8-1G
SGM 40
G1/4-1G
SGM 50
G1/4-1G
SGM 70
G1/4-1G
SGM-S
30 G1/8-
IG NPN
SGM-S
40 G1/4-
IG NPN
SGM-S
50 G1/4-
IG NPN
SGM-S
70 G1/4-
IG NPN
SGM-S
30 G1/8-
IG PNP
SGM-S
40 G1/4-
IG PNP
SGM-S
50 G1/4-
IG PNP
SGM-S
70 G1/4-
IG PNP
SGM-HD
30 G1/8-
IG
SGM-HD
40 G1/4-
IG
SGM-HD
50 G1/4-
IG
SGM-HD
70 G1/4-
IG

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

30.1

40.7

50.7

68.8

16.5

26.0

35.0

51.0

16.5

26.0

35.0

51.0

16.5

26.0

35.0

51.0

16.5

26.0

35.0

51.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

29.5

40.0

50.0

68.0

G1/8"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/8"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/8"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/8"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/4"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

G1/8"-F

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M12x1-M

M4-F

M4-F

M5-F

M5-F

M4-F

M4-F

M5-F

M5-F

M4-F

M4-F

M5-F

M5-F

M4-F

M4-F

M5-F

M5-F

*KoHTaKkTHas noBepxHOCTb 3axBaToB (KPyrible) COOTBETCTBYET pa3mepy B

o I'Ipe3eHTaum| NPOAYKTOB MyJlibTumMmegua

CpenHumn

How-to-Video 03

Ccbinka
https://vimeo.com/803893026

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

70.2

70.2

80.2

80.2

() www.SCHVALZ.RU/SGM

11

11

11

1"

11

11

11

11

11

1"

11

11

300

300

300

300

300

300

300

300

46

46

58

58

46

46

58

58

46

46

58

58

46

46

58

58

15

12

12

15

15

12

12

15

15

12

12

15

15

6

Cesikutecs ¢ LLmansuem: OOO Wmansy « cTp. 1 ropoa OanHLoBo, pabounii nocenok HoeoneaHoBckoe « Moxaiickoe Luocce, Bi. 165, cTp. 1+ 143026, Mockea obnacTb


https://www.schmalz.ru/sgm
https://vimeo.com/803893026

